



Мини-цикл из двух семинаров с участием востоковедов Владимира Месамеда (Иерусалимский университет), Марины Каменевой и Владимира Сажина (Институт востоковедения РАН) посвящается истории и современному состоянию еврейско-иранских отношений.

Иран сыграл ключевую роль в еврейской истории, став по сути первой диаспорой. Именно там в эпоху Ахеменидов (VI-IV вв.д.н.э) окончательно оформился характер библейского иудаизма, в эпоху Сасанидов (III-VII вв.н.э) был составлен Талмуд, в VIII-IX вв. возникло караимское учение, в XIV веке достигла расцвета еврейско-персидская литература, в XVII веке мигранты из Ирана создали еврейские общины на Кавказе и в Средней Азии, наконец, предыдущие президент и министр обороны Израиля родились в Иране. Сегодня отношения Израиля с Ираном определяют ситуацию на Ближнем Востоке и во всем мире.

16 и 17 октября (вт-ср), 20.00 ИСАА МГУ (Моховая ул., 11)

Вход свободный, но необходима онлайн-регистрация <http://bit.ly/OLrW2m>

Подробности: : <http://bit.ly/OLrQld>